

Тамбовчане оформили страховки более чем на 4 миллиарда

По итогам 9 месяцев 2024 года страховой рынок Тамбовской области увеличился почти на 10%. Тамбовчане оформили свыше 485 тысяч страховок более чем на 4,2 млрд рублей. Такие данные сообщили в региональном отделении Банка России.

Мощным драйвером стало увеличение в 3,5 раза числа страховых договоров автокаско. Это объясняется ростом продаж новых автомобилей, в том числе в лизинг и кредит, когда машина страхуется по требованию банка и лизингодателя.

При этом объемы сборов по ОСАГО уменьшились на 0,3%, а сумма страховых выплат возросла на 110 млн, что связано с удорожанием запчастей для ремонта автомобилей. В среднем один полис ОСАГО обходился тамбовчанам в 5,5 тысяч рублей.

Значительный рост страховых премий в 2,4 раза также наблюдался в сегменте страхования жизни. Рост сборов в ИСЖ и НСЖ поддерживался активными продажами краткосрочных программ на фоне увеличения доходов населения, а также заключением крупных договоров.

В условиях дефицита кадров на 5,6% снизилось число застрахованных по ДМС, при этом сумма страховых премий увеличилась на 54%, что объясняется желанием работодателей повысить свою привлекательность за счет увеличения включенного в программы набора рисков. Выплаты по ДМС по итогам 9 месяцев выросли на 10,7%, в том числе за счет роста стоимости медицинских товаров и услуг. Средний размер страховой премии на одного застрахованного составил почти 9,5 тысяч рублей.

Заметное снижение взносов показали сегменты страхования от несчастных случаев и болезней (-18,6%) через банковский канал. Это связано со снижением объемов выдачи ипотечных кредитов на фоне роста ставок и завершения действия льготной ипотечной программы.